
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, RIO BRILHANTE, Estado MS, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EVERALDO ASSAD ARGUELLO representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

MÁRIO CÉSAR FURLAN - ESCOLA ESTADUAL FERNANDO CORREA DA COSTA
MODESTO AQUINO FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRILHANTE
ROSALVO LUIZ BORTOLIN - IAGRO
WANDERLEI DA SILVA BARBOSA - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO BRILHANTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
APENAS O AGENTE DE CENSITÁRIO REGIONAL, SENHOR ANDREY DE SOUZA MALLMANN, JÁ QUE O ACI ENCONTRA-SE EM TREINAMENTO E
OS DEMAIS SÓ SERÃO CONTRATADOS EM 15/03/2010.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
NENHUMA DÚVIDA FOI LEVANTADA, MAS HOUVE RECAPITULAÇÃO  DE TÓPICOS JÁ ABORDADOS EM REUNIÕES ANTERIORES, TAIS COMO O
PAPEL E IMPORTÂNCIA DA COMISSÃO EM TODAS AS FASES DO CENSO; CONCEITOS E PROCEDIMENTOS PARA A COLETA DAS INFORMAÇÕES
PARA O CENSO;    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
OS FOLDERS FORAM ENTREGUES COM DESTAQUE NO OBJETIVO , NA IMPORTÂNCIA E NO LIMITE. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
AINDA NÃO FOI DISPONIBILIZADO PELA BASE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
APRESENTAREMOS NA PRÓXIMA REUNIÃO, MAS SABENDO QUE  POUCO OU NADA PODERÁ SER ALTERADO.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
EXPLANAÇÃO VERBAL, ONDE FORAM ABORDADOS OS CRITÉRIOS, PRAZOS E FORMAS  PARA A  INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO. HOUVE
TAMBÉM A REPRODUÇÃO DO SPOT  FEITO PARA  VEICULAÇÃO  NAS EMISSORAS DE RÁDIO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O ESPAÇO FÍSICO PARA FUNCIONAMENTO DO POSTO DE COLETA JÁ ESTÁ DEFINIDO. AGRADECEMOS O EMPENHO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL, BEM COMO DA AGRAER E, EM ESPECIAL , AO SENHOR  MODESTO AQUINO FILHO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
PLANEJAMENTO-ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, QUE ESTEVE À FRENTE DE TODO O PROCESSO.
INFORMAMOS  O ENDEREÇO A TODOS OS MEMBROS, QUE É RUA JÚLIO SIQUEIRA MAIA Nº 1117.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



AINDA FALTA RESOLVER A QUESTÃO DAS MESAS, CADEIRAS E ARMÁRIO, MAS TUDO DEVERÁ SER RESOLVIDO ATÉ O DIA 15/03/2010.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
DESTACANDO TAMBÉM OS CRITÉRIOS A SEREM ADOTADOS, BEM COMO A EQUIPE QUE A REALIZARÁ.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
- SOLICITADO O EMPENHO DOS MEMBROS DA COMISSÃO NA DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO;
- LOCAL PARA TREINAMENTO DA PRÉ COLETA, JÁ QUE RIO BRILHANTE  SERÁ UM PÓLO. NESSE    ASPECTO CONTAMOS COM O VALIOSO
APOIO DO SENHOR WANDERLEI, QUE DE IMEDIATO LIGOU PARA 
O PRESIDENTE DA  CÂMARA MUNICIPAL   QUE PRONTAMENTE CEDEU O PLENÁRIO DA CÂMARA PARA A REALIZAÇÃO DO TREINAMENTO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATO RURAL E GERÊNCIA DE ENSINO DA PREFEITURA MUNICIPAL.
O TITULAR DA COMISSÃO, SR. JOÃO BATISTA  SOUZA, DA AGRAER, NÃO PODE COMPARECER E MANDOU, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, O SR.
RONALDO DE LIMA  FLORES PARA REPRESENTÁ-LO. TAMBÉM NÃO PÔDE COMPARECER O SR. ALESON ALÍPIO CANDIDO, SECRETÁRIO DE
DESENVOLVIMENTO, QUE MANDOU O SENHOR ISNEL CAMARGO DIAS REPRESENTÁ-LO.

Participantes do IBGE: 
EVERALDO ASSAD ARGUELLO E ANDREY DE SOUZA MALLMANN.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


